



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE IGAPORÃ

**ERRATA DO RESUMO DE CONTRATO Nº 0047-25-PMI  
NA PUBLICAÇÃO DO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2025**

**ONDE SE LÊ:**

**Valor Global:** R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais)

**LEIA-SE:**

**Valor Global:** R\$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais)